



## Донација Данске српском ваздухопловству

На аеродрому „Батајница“ извршена је предаја четири цистерне за гориво које је донирала Краљевина Данска. Командант ВиПВО генерал-мајор Ранко Живак истакао је да је у протеклих седам година реализовано низ донација данског ваздухопловства чији је износ већи од милион евра.

– До сада смо добили цистерне за гориво, информатичку и комуникациону опрему, као и опрему за потребе службе безбедности летења. Посебно бих желео да истакнем значај заједничких активности у домену обуке, трансфера знања, стандарда и процедура важних за подизање наших оперативних способности у домену трагања и спасавања, као и безбедности летења – изјавио је генерал Живак.

Командант Данског краљевског ваздухопловства генерал-мајор Хенрик Р. Дам нагласио је да ће се добра сарадња и партнерство наставити и у наредним годинама. ■

## Дан службе телекомуникација и Бригаде везе

У Бригади везе и њеним јединицама свечано је обележен 20. септембар – дан службе телекомуникација и Бригаде везе. Командант бригаде пуковник Влатко Курај подсетио је да је 20. септембра 1916. године, на предлог министра војног генерала Божицара Терзића, престолонаследник Александар Карађорђевић одобрио Уредбу о војном телеграфу.

Бригада везе формирана је 30. октобра 2006. у оквиру реформе Војске Србије и тада су у њен састав ушле јединице 398. бригаде везе и 235. центра стационарних веза.

– Била род или служба, веза је била, јесте и биће нервни систем командовања. Није изгубила на значају већ напротив, ко влада информацијом влада и ситуацијом. Правовремени пренос информација омогућава заједничку акцију, одређује успех и умањује негативне последице било које ситуације – истакао је пуковник Курај. Он је рекао да је припадницима Бригаде везе, који свој празник прослављају на 56 локација широм Србије, припала част и обавеза увођења у оперативну употребу савремене телекомуникационо-информатичке опреме, која командовању обезбеђује пренос информација у реалном времену.

Поводом празника јединице и службе телекомуникација приређен је тактичко-технички збор средстава и опреме које јединице користе, а најбољи припадници Бригаде награђени су за постигнуте резултате.

Дан службе телекомуникација обележен је и у Нишу, свечаним постројавањем припадника 21. батаљона везе у касарни „Књаз Михаило“.

Дана службе телекомуникација начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић примио је делегацију те службе коју је предводио начелник Управе за телекомуникације и информатику бригадни генерал Предраг Симовић. ■

## Испраћај српских мировњака на Кипар

У касарни „Књаз Михаило“ у Нишу, 16. септембра приређен је свечани испраћај за 46 припадника Војске Србије, који ће наредних шест месеци учествовати у мултинационалној операцији очувања мира на Кипру.

Свечаном испраћају пете ротације српских мировњака присуствовали су генерал-мајор Милосав Симовић, заменик команданта Копнене војске, бригадни генерал Желимир Глишовић, командант Треће бригаде и породице и пријатељи војника.

Према речима командира вода капетана Милана Ристића, јединица је прошла обуку и извела тродневну вежбу током које је оцењена спремност за учешће у мултинационалној операцији. ■



## Сарадња са Уједињеним Краљевством

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић разговарао је у Министарству одбране са амбасадором Уједињеног Краљевства у Политичко-безбедносном комитету Европске уније Џулијаном Брајтвејтом.

На састанку су размењена мишљења о сарадњи у области европских интеграција и изражена обострана жеља да Уједињено Краљевство подржи и тиме убрза преговоре Србије са Европском унијом. Постигнута је и сагласност да се сагледају модалитети сарадње и помоћи Уједињеног Краљевства Министарству одбране Србије у области Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ. ■

## Одржана Регионална војномедицинска конференција

Друга регионална војномедицинска конференција одржана је у Дому Гарде на Топчидеру. Дводневни скуп свечано је отворио државни секретар Зоран Ђорђевић.

Начелник Управе за војно здравство бригадни генерал др Зоран Поповић истакао је да је за Министарство одбране веома значајно да буде домаћин тако важне војномедицинске конференције.

Регионална војномедицинска конференција у Београду угостила је 42 учесника из 14 земаља, углавном балканских и југоисточних, а уз подршку Краљевине Норвешке и Сједињених Америчких Држава.

Учесницима су се обратили и капетан морнарице Гунар Хелое из Норвешке и пуковник Џон Мичел из САД, истичући важност регионалне сарадње у области војног здравства, као и сарадњу Србије у оквиру Програма „Партнерство за мир“.

Централне теме на конференцији биле су војномедицинска сарадња на Балкану, развој војне медицине и „паметна одбрана“, концепт којим се лакше превазилази економска криза у одбрамбеној политици. ■



СНИМИО Д. БАНДА

## Делегација Министарства одбране у Алжиру

15

Делегација Министарства одбране Србије коју је предводила помоћница министра за материјалне ресурсе Јасминка Тодоров боравила је у посети Министарству националне одбране Алжира. У саставу делегације били су представници Грађевинске дирекције Србије и ЈП „Југоимпорт – СДПР“.

Посета је реализована у циљу прибављања информација о пројекту изградње промотивних стамбених објеката у Алжиру и прикупљања података за учешће грађевинских предузећа из Србије у овом програму.



О овоме је разговарано са централним инспектором Управе за социјална питања, пуковником Ханин Абдераманом и председником предузећа за реализацију пројекта изградње „NDJAB“ Министарства за становање и урбанизам, Абделмалек Аисионом. Делегација је обишла грађевинску локацију у Бухаруну у вилајету Типаза. ■

## Рад комитета SEDM

Делегација Министарства одбране коју је предводио Начелник Одељења за мултилатералу Управе за међународну војну сарадњу пуковник Милан Коњиковац учествовала је на 30. састанку Комитета за политичко-војно управљање и 29. састанку Координационог комитета Процеса сарадње министара одбране у ЈИЕ (SEDM), који су одржани у Букурешту.

Током састанака, посебна пажња је посвећена предстојећем свеобухватном министарском састанку, који се одржава почетком октобра на Брду код Крања у Словенији. ■

